
Blacha „L“ jest taka sama co wczesniej dlatego 
mozna zrobic parametry z podlogi starej duzej L
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1. Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet.
2. Nur für den Hausgebrauch.
3. Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.
4. Das Regal ausschließlich mit einem trockenen Tuch reinigen. Bei stärken 

(lokalen) Verschmutzungen kann mit einem leicht feuchten Baumwolltuch 
die betroffene Stelle gereinigt werden. Hierbei sollte nur leichter Druck 
angewendet werden.

1. Not suitable for children under 36 months.
2. For domestic use only.
3. Use under the direct supervision of an adult.
4. Clean the shelf only with a dry cloth. If there is severe (local) dirt, the 

affected area can be cleaned with a slightly damp cotton cloth. Only light 
pressure should be used.
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Bartosz Kistela
Schanzenstraße 74
40549 Düsseldorf, Germany
kontakt@stadtecken.de

1. Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet.
2. Nur für den Hausgebrauch.
3. Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.
4. Das Regal ausschließlich mit einem trockenen Tuch reinigen. Bei stärken 

(lokalen) Verschmutzungen kann mit einem leicht feuchten Baumwolltuch 
die betroffene Stelle gereinigt werden. Hierbei sollte nur leichter Druck 
angewendet werden.

1. Not suitable for children under 36 months.
2. For domestic use only.
3. Use under the direct supervision of an adult.
4. Clean the shelf only with a dry cloth. If there is severe (local) dirt, the 

affected area can be cleaned with a slightly damp cotton cloth. Only light 
pressure should be used.
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1. Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet.
2. Nur für den Hausgebrauch.
3. Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.
4. Das Regal ausschließlich mit einem trockenen Tuch reinigen. Bei stärken 

(lokalen) Verschmutzungen kann mit einem leicht feuchten Baumwolltuch 
die betroffene Stelle gereinigt werden. Hierbei sollte nur leichter Druck 
angewendet werden.

W
a

rn
in

g
! 

D
o

 n
o

t 
d

a
m

a
g

e
 t

h
e
 p

ri
n

t 
w

h
e
n

 i
n

s
ta

ll
in

g
 t

h
e
 p

o
le

s
.H

o
le

 
te

m
p

la
te

! 

We hope that the product you purchased from us meets all your expectations. If you have any suggestions or 
further questions, please feel free to contact our sales team at any time. We will definitely find a way to resolve 
the matter together in a positive manner. Please do not hesitate to leave your feedback; it is very important to 
us. Thanks to your comments and observations, we can become a better seller. Once again, thank you very 
much for the trust you have placed in us by purchasing this shelf. We wish you a wonderful day and enjoyable 
use of the selected shelf.
User Manual
The shelf may only be used for its intended purpose. Any use beyond this is considered as an improper use. 
The user, not the manufacturer, is responsible for damages and resulting personal or material losses. Proper 
use also includes compliance with the safety and operating instructions contained in this user manual. 
Individuals performing operating and maintenance procedures must read the instructions and be informed 
about potential hazards. In addition, strict adherence to safety regulations is required. Shelf products are 
intended for indoor use only. The printed coating and painted elements are not resistant to strong cleaning 
agents or substance-containing agents, abrasives, alcohol, solvents, bleach, chemicals of different origins. 
Their use can cause discoloration, deterioration, warping, and damage to the printed coating. The printed 
coating is not resistant to tools and objects with sharp edges, such as cleaners, knives, cleaning sponges, 
abrasives, wire brushes, chisels, etc.

Safety Tips
Before using this product for the first time, please read this user manual and the safety instructions carefully.
1. Before using the shelf, ensure that all elements are properly connected.
2. The shelf must be leveled and placed on a flat, stable surface capable of supporting the load.
3. Secure the shelf to the wall to prevent tipping under load.
4. Do not expose the shelf to water or moisture.
5. Never stand on the shelf! Do not use shelves as a ladder.
6. Never overload the shelf beyond the value specified by the manufacturer.
7. Do not make any alterations to the shelf structure.
8. Do not use the shelf if any of its components are damaged.
9. Not suitable for children under 36 months.
10. For household use only.
11. Use under adult supervision.
12. Clean the shelf exclusively with a dry cloth. For heavy (local) soiling, use a slightly damp cotton cloth on the 
affected area, applying only light pressure.

WARNING
Toppling furniture can result in severe or fatal injuries. To prevent the furniture from toppling over, it should be 
permanently secured to the wall using the provided wall anchors. If mounting screws are not included in the 
package because different wall types require different types of screws, please use the appropriate screws for 
the walls in your home. If you are unsure about which screws to use, consult the nearest specialist retailer.

Esperamos que el producto que adquirió satisfaga todas sus expectativas. Si tiene alguna sugerencia o 
pregunta, no dude en ponerse en contacto con nuestro equipo de ventas. Seguro que juntos 
encontraremos una solución adecuada a un problema. No dude en darnos su opinión; es sumamente 
importante para nosotros. Gracias a sus comentarios y observaciones, podemos llegar a ser mejores 
vendedores. Una vez más, muchas gracias por la confianza que ha depositado en nosotros al comprar 
esta estantería. Le deseamos un buen día y un uso agradable de su estantería.
Manual del usuario
La estantería solo puede utilizarse para los fines previstos. Cualquier uso fuera de este ámbito se 
considera un uso inadecuado. El usuario, y no el fabricante, es responsable de los daños y pérdidas 
personales o materiales resultantes. El uso adecuado también incluye el cumplimiento de las instrucciones 
de seguridad y funcionamiento contenidas en este manual del usuario. Las personas que lleven a cabo los 
procedimientos de funcionamiento y mantenimiento deben leer las instrucciones y estar informadas sobre 
los peligros potenciales. Además, se requiere el cumplimiento estricto de las normas de seguridad. Los 
productos de la estantería están destinados exclusivamente a su uso en interiores. El revestimiento 
impreso y los elementos pintados no son resistentes a los agentes de limpieza fuertes o que contengan 
sustancias, abrasivos, alcohol, disolventes, lejía o productos químicos de distintos orígenes. Su uso puede 
causar decoloración, deterioro, deformación y daños en el revestimiento impreso. El revestimiento impreso 
no es resistente a herramientas y objetos con bordes afilados, como lancetas, cuchillos, esponjas de 
limpieza, abrasivos, cepillos de alambre,
cinceles, etc.
El revestimiento impreso y los elementos pintados no son resistentes a los agentes de limpieza fuertes o 
que contengan sustancias, abrasivos, alcohol, disolventes, lejía, productos químicos de distintos orígenes. 
Su uso puede causar decoloración, deterioro, deformación y daños en el revestimiento impreso. El 
revestimiento impreso no es resistente a herramientas y objetos con bordes afilados, como limpiadores, 
cuchillos, esponjas de limpieza, abrasivos, cepillos de alambre, cinceles, etc. La superficie impresa y las 
piezas pintadas no son resistentes a los productos de limpieza fuertes o que contengan agentes, 
abrasivos, alcohol, disolventes, lejía o productos químicos de diversos orígenes. Su uso puede provocar 
decoloración, deterioro, deformación y daños en el revestimiento impreso. El revestimiento impreso no es 
resistente a herramientas y objetos de bordes afilados, como lancetas, cuchillos,
esponjas de limpieza, abrasivos, cepillos de alambre, cinceles, etc.

Instrucciones de seguridad
Antes de utilizar este producto por primera vez, lea atentamente este manual del usuario y las 
instrucciones de seguridad.
1. 1. Antes de utilizar la estantería, compruebe que todos los componentes están correctamente 

conectados.
2. 2. La estantería debe nivelarse y colocarse sobre una superficie plana y estable capaz de soportar su 

carga.
3. 3. La estantería debe fijarse a la pared para evitar que vuelque bajo carga.
4. 4. La estantería no debe estar expuesta al agua ni a la humedad.
5. 5. Nunca se ponga de pie sobre la estantería. No utilice las estanterías como escalera.
6. 6. Nunca sobrecargue la estantería por encima del valor especificado por el fabricante.
7. 7. No altere la estructura de la estantería.
8. 8. No utilice la estantería si alguno de sus componentes está dañado.
9. 9. No apto para niños menores de 36 meses.
10.10. Solo para uso doméstico.
11. 11. Utilice bajo la supervisión de un adulto.
12.12. Limpie la estantería solo con un paño seco. En caso de suciedad fuerte (local), limpie suavemente 

la zona específica con un paño de algodón húmedo.

ADVERTENCIA
El vuelco de los muebles puede provocar lesiones graves o la muerte. Para evitar que los muebles 
vuelquen, deben fijarse permanentemente a la pared utilizando los anclajes de pared suministrados. Si no 
se incluyen tornillos de fijación porque los diferentes tipos de pared requieren diferentes tipos de tornillos, 
utilice tornillos adecuados al tipo de pared de su casa. Si no está seguro de los tornillos que debe
utilizar, consulte a su distribuidor especializado más cercano.
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1. Nicht für Kinder unter 36 Monaten geeignet.
2. Nur für den Hausgebrauch.
3. Benutzung unter unmittelbarer Aufsicht von Erwachsenen.
4. Das Regal ausschließlich mit einem trockenen Tuch reinigen. Bei stärken 

(lokalen) Verschmutzungen kann mit einem leicht feuchten Baumwolltuch 
die betroffene Stelle gereinigt werden. Hierbei sollte nur leichter Druck 
angewendet werden.
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